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JIŽNÍ LISTYZE ŽIVOTA ŠKOL

Pěvecké soutěže na ZŠ Krestova

INZERCE

Základní škola Krestova v Hrabůvce je 
 jedinou školou v obvodu Ostrava-Jih, kte-
rá se specifi kuje na nadstandardní vzdě-
lávání žáků v oblasti hudební výchovy. 
Proto i převážná většina akcí, které škola 
pořádá, jsou situovány právě do oblasti 
hudby.

Čtrnáctý ročník pěvecké soutěže Písnička 
2012 byl určena žákům 1.–9. tříd a soutě-
žilo se v ní v sólovém a komorním zpěvu. 
Děti soutěžily ve třech věkových a dvou 
výkonnostních kategoriích, přičemž se te-
maticky zaměřily na oblast lidové písně. 

Kromě přednesu samotných písní účast 
obnáší i podrobné seznámení s folkló-
rem v České republice, zejména na Lašsku 
a Valašsku. 
Děti každoročně oživují písně, které jsou 
dnes už zapomenuty a jejichž zápis se na-
chází dnes jen ve sbírkách dávných sběra-
telů. Součástí přípravy je i nácvik správné 
interpretace každé písně.
Na půdě školy se uskutečnila také soutěž-
ní přehlídka hudebně nadaných dětí Pop-
talent 2012, které se orientují na oblast po-
pulární hudby. Děti v ní vyzkoušely zpívat 
na tzv. halfplayback, ve spolupráci s uči-
teli hudební výchovy si každý účastník 

předem vybral vhodnou píseň a tóninu 
a zaměřil se i na odpovídající interpreta-
ci skladby. Protože přednes písně obnáší 
i bližší seznámení s autorem, interpretem 
a s kulturou těch zemí světa, kde jednot-
livé písně vznikly, jsou teenageři vedeni 
k poznávání kultury jiných národů a ná-
rodností a k pozitivním myšlenkám mul-
tikulturalizmu. 
Letošní ročník byl rozšířen o společensko-
-kulinářskou část, kdy se o přípravu slav-
nostního „rautu“ postaraly dívky z osmé-
ho ročníku. Díky účelové dotaci ÚMOb 
Ostrava-Jih byli všichni účastníci odměně-
ni diplomy a věcnými cenami.  (d)

Základní umělecká škola (ZUŠ) Viléma 
Petrželky na Edisonově ul. 90 letos sklí-
zela bohatou žeň akcí a soutěží. Nedáv-
né krásné koncerty „Zpívejte, housličky“ 
nebo koncert souborů v DK Akord už pa-
tří ke standardu, další úspěchy však žáci 
školy zaznamenali v celostátních kolech tu-
zemských soutěží v Olomouci, Mikulově či 
v Kladně. 
„Přestože si nemůžeme stěžovat na nedo-
statek zájemců o výuku, rádi uvítáme čer-
stvou krev – děti a mládež, tedy všechny, 
kteří by se chtěli vzdělávat v našich čtyřech 
oborech: hudebním, výtvarném, taneč-

ním a literárně dramatickém,“ uvedl ředi-
tel školy Aleš Bína. Co ZUŠ V. Petrželky na-
bízí? Kvalitní zázemí, nástroje a vybavení, 
největším „kapitálem“ školy je však peda-
gogický kolektiv – tým vysoce kvalifi kova-
ných odborníků, kteří se snaží sladit dlou-
holeté zkušenosti s elánem a nasazením.
Zájemci, kteří propásli podání přihlášky 
na školu, tak mohou učinit i v září, pokud 
přĳ dou v prvním týdnu nového školního 
roku. „Naši pracovníci pro děti najdou mís-
to v oddělení, které by rády navštěvovaly,“ 
doplnil Bína. Více informací je na stránkách 
www.zusvpetrzelky.cz.  (d)

ZUŠ V. Petrželky bilancuje i nabízí

V pátek 18. května se v DK Akord uskutečnila akademie ZŠ Kosmonautů 15. Stalo se tak u pří-
ležitosti padesátého výročí založení této zábřežské školy. Hlavní sál do posledního místečka zapl-
nili rodiče žáků, kteří jim předvedli velice zdařilý program. Vystoupily v něm i nejmenší dětič-
ky. Odměnou všem účinkujícím ve více než hodinovém představení byl bouřlivý aplaus publika. 
Oslavy pokračovaly prohlídkou školy a závěrečným rautem pro pozvané hosty, během kterého 
došlo i na krájení dortu ve tvaru objektů školy.  Text a foto: Michael Kutt y

Na ZŠ Mitušova 8 se nedávno uskuteč-
nil pátý ročník Mezinárodního sportovní-
ho dne. Závody se pořádají každoročně pro 
družební školy z polských Katowic a ze slo-
venské Žiliny. Soutěží se v atletice, kopané 
a vybíjené. Ceny nejlepším předávala vedou-
cí oddělení školství a kultury Sylva Sládeč-
ková.  Text a foto: Michael Kutt y

Koupím 1-3 + 1 
v osobním vlastnictví 

nebo dr. kdekoliv v Ostravě, 
nejlépe okolí centra, Poruba, 
Hrabůvka, Výškovice. Balkón 

není podmínkou, rychlé jednání – 
platím hotově, cenu respektuji. 
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